

291名先进个人获“沈阳五一劳动奖章”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者徐月皎报道 2018年以来,沈阳市涌现出一批先进集体和先进个人。为表彰先进、树立榜样,进一步激励广大职工在推动沈阳高质量发展、新时代振兴中建功立业,沈阳市总工会决定,向沈阳市公安局监管支队等23个先进单位颁发“沈阳五一劳动奖状”;向中国航发沈阳黎明航空发动机有限责任公司技术中心设计室发动机设计师林成等291名先进个人颁发“沈阳五一劳动奖章”;命名沈阳鼓风机集团股份有限公司国际事业部等50个先进集体为“沈阳工人先锋号”。

4月28日,庆祝“五一”国际劳动节暨沈阳五一劳动奖和沈阳工人先锋号表彰大会召开。

典型人物 快递小哥:常为不明地址“急件”加班找主人



15年来,李想不断通过自己的工作,诠释着“人民邮政为人民”的服务宗旨。沈阳市总工会供图

1985年出生的李想是沈阳市邮政公司三好街营业部的投递员,在三好街附近的居民和商户对他都十分熟悉,但很多人不知道他的工龄已经有15年了。

15年来,经他手投出的信件、报刊、包裹有多少,他自己都说不清楚,他只知道把这些邮件按时送达是他的工作,是他的良心,是他的责任。工作中他时常会遇到地址不详明确或者写错地址的信件,为了能让收件人尽快收到,他首先想到的不是做“退回”处理,而是利用自己的休息时间,努力寻找。他不仅对本职工作认真负责,对身边的困难家庭也经常伸出援手。

今年,因为表现突出,事迹动人,李想被沈阳市授予了“沈阳五一劳动奖章”的荣誉。

每年的七、八月份是各个高校考生录取通知书发出的时间,也是投递员们最忙的时候。参加高考的孩子们,经历十年寒窗苦读,等待的就是能够第一时间收到自己报考学校的通知

书。2018年8月下旬,一份录取通知书分到了李想的投递段,收件人地址仅仅是文化路17号,收件人赵贺。表面看这个地址没有问题,但是这个地址上面居住着200多户居民,刚刚转到这个投递段的李想真的犯愁了。按照收件人的电话打过去,电话一直是停机状态。去派出所了解情况,由于收件人不是常住人口,没有相关登记。

怎么办?想到孩子和家人焦急等待的目光,李想告诉自己,绝对不能因为地址不详细而耽误孩子上学,只要这个地址大概是对的,无论如何都要把通知书交到赵贺手中。

于是他每天利用中午和下班时间,一家一家地问,一户一户地找,可是两天过去了,仍然查无此人。难道要放弃吗,李想告诉自己,绝不放弃,哪怕有一点点希望就不能放弃。第三天晚上七点多,李想仍然在寻找。当他询问到一位在小区里面遛弯的大娘时,大娘说好像有

一家人为了孩子上学租住在他们那个单元,高考后基本没有见到,今天恰好有人回来。

李想赶紧去找这家人,果不其然,正是他苦苦寻找的收件人。当这家人接过李想手中的通知书时感激万分,连说“谢谢,您辛苦了!”可是他们不知道这个时候的李想,早已饥肠辘辘,疲惫不堪。但是每当听到这样感谢的话语,李想的心里都是甜滋滋的,觉得一切都是那么值得。

类似的事情还有很多,就这样,李想在这15年来,不断通过自己的工作,诠释着“人民邮政为人民”的服务宗旨。

不仅如此,李想还把关心、帮助他人当作人生最大的快乐。在工作中李想了解到自己跑的片区内有一些家庭困难户,他就尽自己所能去为这些家庭提供帮助,虽然没有轰轰烈烈的大事,但他把这些帮助对象当做自己的家人看待,日常点滴的付出对这些家庭来说就是最实际的帮助。

没收入却在高档KTV挥霍 原来俩人是毒枭

沈阳警方捣毁贩毒团伙刑拘21人 缴获冰毒4.5公斤

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吕洋报道 因为出手阔绰,雷某和曹某每次走进沈阳高档KTV等娱乐场所就被当做皇帝一样服务。

然而,没有正当职业,哪来这么多钱用于挥霍?

警方调查发现,原来雷某和曹某暗中操纵贩毒团伙从云南等边境地区将毒品输入沈阳并销售。鉴于案情重大,该案件被公安部确定为部督“2018—729”毒品目标案件。

沈阳警方掌握了该贩毒组织的架构后,在时机成熟时一举出击,将该团伙捣毁,共计抓获涉嫌贩毒犯罪嫌疑人21人,行政处罚吸毒人员11人,缴获冰毒4.5公斤。

俩无业游民 花钱如流水

KTV老板眼中,42岁的雷某和53岁的曹某就是俩社会大哥;服务生眼中,雷某和曹某手中的钞票是最好赚的。

每当两人光顾沈阳的高级娱乐场所,因为出手阔绰,都能享受皇帝般的待遇。

两位“大哥”也很神秘,花钱如流水,却从不透露自己是做什么的。

他们俩不说,别人自然也不敢问。

然而谁也没想到的是,俩人根本没有合法工作,一切挥霍的来源竟然是靠操纵团伙贩运冰毒得来的。雷某和曹某是两个不折不扣的毒枭。

2018年8月中旬,沈阳市公安局刑侦禁毒局接到举报称,家住铁西区的42岁居民雷某多次前往昆明、中缅边境临沧等地区向沈阳贩卖毒品。

接到举报后,沈阳警方立即展开调查。经核查,雷某和另一名53岁男子曹某与多名贩毒人员联系密切。二人没有正当职业和合法收入,种种迹象表明:两人有重大涉毒犯罪嫌疑。

操纵“马仔”贩毒 每月交易冰毒超3公斤

警方通过细致摸排,掌握了雷某和曹某的贩毒团伙架构,毒品来源方式等情况。

原来,俩人的毒品来源于长期流窜在中缅边境云南临沧、耿马县的25岁小伙王某手中。

团伙“老大”雷某负责与王某联系,并亲自前往云南“谈生意”。之后由雷某长期布置在云南省昆明市的42岁“马仔”李某将冰毒运回沈



图为毒枭雷某的马仔李某及现场缴获的4.5公斤冰毒。 警方供图

阳。

雷某非常谨慎,每次到云南都会交代“马仔”运输时格外小心。而李某每次都将冰毒隐藏在大宗的水果、调料等物品进行夹带运输回沈。

“货”到沈阳以后,雷某和曹某亲自接货,然后由曹某负责“散货”,分包给下线进行零售。

按照警方掌握的信息,雷某和曹某出货量非常大,每月“散”出去的冰毒多达3公斤以上。

沈缉毒警奔袭云南 锁定目标毒枭

鉴于案情重大,此案被公安部确定为部督“2018—729”毒品目标案件,沈阳市公安局随即抽调刑侦禁毒局、经济技术开发区分局精干警力组成专案组,全力组织开展案件侦破。

专案组兵分两路,以沈阳为中心,派出云南工作组延伸追踪毒品上线,寻求突破。

在当地警方的密切配合下,云南工作组锁定了雷某在昆明的落脚点,并发现其与“马仔”李某接触频繁。

云南工作组判断,两人将合谋贩运大宗毒品。

停车场内交易毒品 俩毒枭天津密会试成色

2019年2月下旬,返回辽宁的雷某在锦州市购买一辆黑色轿车开回沈阳。

之后,雷某和赶来会合的李某一起驾车赶往昆明。

当地一个停车场内,雷某的黑色轿车出现,同时出现的还有另一辆王某开的车。

双方在警惕中交换了一大包物品,自以为无人发现,却想不到已经被警方监控。

随后,在警方秘密监控下,雷某乘飞机赶至天津。

同时,曹某也接到雷某通知,从沈阳飞往天津。

俩人在天津见面,雷某让曹某携带少量毒品回沈试“成色”,为下步大量销售做准备。

警方收网 刑拘21人缴获冰毒4.5公斤

鉴于抓捕时机成熟,专案组决定统一收网。

3月10日,密会曹某后返回云南昆明的雷某没想到,自己刚一下飞机,就已经有沈阳缉毒警察等着他。同时“马仔”李某也在昆明的一个出租屋内被警方抓获。

警方在这个出租屋内搜出冰毒4500余克。

与此同时,雷某的上线王某在中缅边境云南耿马县一饭店内落网。

3月11日,专案组在沈阳市铁西区等地分别将另一毒枭曹某及团伙骨干成员38岁的王某某,42岁的吴某等28名违法犯罪嫌疑人全部抓获。

为了破获此特大吸食贩卖毒品案件。沈阳缉毒警察辗转辽宁、云南、天津等三省市深入经营,历时7个多月。共计抓获涉毒违法犯罪嫌疑人32人,缴获毒品冰毒4.5公斤,扣押运毒车辆3台,涉案毒品冰毒20余公斤,毒资100余万元。

至此,部督“2018—729”毒品目标案件正式告破。

目前,犯罪嫌疑人雷某等21人因涉嫌贩卖毒品罪已被沈阳警方依法予以刑事拘留,吸毒人员曲某等11人被依法予以行政处罚。

5月1日起辽宁全面实行企业登记实名认证

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 4月28日,记者从省市场监管局获悉,5月1日起,我省在“企业设立登记”业务环节全面实行企业登记实名认证。此举是为了有效遏制虚假注册、冒用他人身份证信息骗取企业登记等不法行为,杜绝“被老板”“被股东”“被法定代表人”等虚假登记行为。7月1日前,在“企业变更登记(备案)”业务环节实现企业登记实名认证。

验证对象包括:股东(发起人、合伙人、投资人)、法定代表人(负责人、执行事务合伙人)、董事、监事、高管、联络员、共同委托的代表或代理人等相关自然人。

变更登记(备案)验证对象包括:新增相关自然人、共同委托的代表或代理人;股东(合伙人、投资人)变更登记时的出让股东(合伙人、投资人);增加或者减少注册资本变更登记时增加或者减少出资股东。

据悉,启用企业登记身份管理实名认证系统后,申请人办理业务前,需先使用手机下载国家市场监督管理总局“登记注册身份验证平台”,在平台中依次填写姓名、身份证号、证件有效期开始日期和截止日期、实名登记手机号等信息完成用户注册,进行刷脸比对,完成本人实名认证。

“申请人无论通过全程电子化还是窗口办理登记业务,均要实行企业登记实名认证。”相关负责人表示。个体工商户、农民专业合作社相关自然人的实名认证另行开展。

辽宁省一季度 城镇新增就业10.1万人

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 今年一季度,辽宁省城镇新增就业10.1万人,城镇登记失业率3.99%,低于年度控制目标0.51个百分点;失业人员实现再就业11.1万人,就业困难人员实现就业2.4万人。

1月份全省开展了以“就业帮扶,真情相助,不让一个困难群众掉队”为主题的就业援助月活动。全省各级公共就业服务机构通过开展政策宣讲、深入基层全面走访、登记认定援助对象等方式,“一对一”“面对面”开展就业帮扶,帮助6788名就业困难人员实现就业。